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Závěrečná zpráva 

Ve dnech 14.6. – 15.6.2024 se v Janských Lázních konal již 29. ročník mezinárodního turnaje ve 

stolním tenise družstev tělesně postižených sportovců o putovní pohár města Janské Lázně. 

14.6. se v průběhu dne v hotelu Omnia sešli hráči s postižením TT6 – TT11 se svými doprovody, kde 

probíhala prezentace a ubytování. Samotný turnaj začal ještě téhož dne v podvečerních hodinách 

předehráním prvních dvou kol. Oficiální zahájení proběhlo následující den v ranních hodinách za 

přítomnosti starosty města Janské Lázně a poté se pokračovalo v hracím dnu dle rozpisu až do 

podvečerních hodin, kdy se hrálo finále. 

V minulém roce jsme poprvé vyzkoušeli celý průběh turnaje včetně průběžné fotodokumentace 

přenášet on-line systémem na webových stránkách, čímž jsme umožnili účastnit se turnaje nejen 

přímo v dějišti, ale mohla jej sledovat široká veřejnost z pohodlí svého domova. A protože tento 

způsob přenosu byl přijat pozitivně, tak i v letošním roce jsme tuto možnost prezentace využili. 

Způsob přenosu turnaje zajistil mezinárodní rozhodčí pan Marián Bystričan, který zároveň vedl turnaj 

jako hlavní rozhodčí. Propagace této sportovní události byla prezentována v časopisech Instinkt, na 

webových stránkách ČAST, Českého para sportu a České asociaci stolního tenisu, SK Janské Lázně. 

V letošním roce se turnaje se zúčastnilo celkem patnáct týmů z Čech, Slovenska, Polska a poprvé 

přijelo i družstvo ze Srbska. Termín konání turnaje jsme byli nuceni z kapacitních důvodů ubytování o 

týden posunout a protože se v tomto termínu zároveň konalo mistrovství Německa, tak na poslední 

chvíli se omluvilo družstvo z německého Mnichova. Obdobná situace nastala v Polsku, kde v tomto 

termínu probíhal turnaj pro tělesně postižené a omluvila se družstva ze Zielonoj Góry a Boleslawiece. 

I přes tuto skutečnost se prezentace přiblížila k celkovému počtu devadesáti účastníků. 

Vítězem letošního ročníku a zároveň vítězem Putovního poháru se stalo družstvo ŠKST TPŠ 

Ružomberok, druhou příčku obsadilo družstvo TJ Sokol Lhůta „A“ a třetí místo obsadilo družstvo STK 

TP PARA Senec. Slavnostního vyhodnocení a předání cen se zúčastnil starosta města Janské Lázně p. 

Martin Hudrlík a manažerka hotelu Omnia pí. Štěpánka Skoczyková. Kompletní výsledky a 

fotodokumentace se nacházejí na adrese: 

29. ročník mezinárodního turnaje ve stolním tenisu družstev hendikepovaných TT6 - TT11, o Pohár 

města Janské Lázně | sstz.sk 

Každoročně je udělována cena fair play za celoživotní práci s hendikepovanými sportovci a letošní 

Cena fair play Petra Bureše spolu s věcnou cenou byla udělena panu Tomáši Hamarovi.  

Závěrem bych rád poděkoval všem partnerům a sponzorům, bez kterých by se tento turnaj nemohl 

uskutečnit a budu velmi šťastný za zachování přízně a podpory i v následujícím ročníku v roce 2025, 

kdy se bude konat jubilejní 30. ročník.  

Jmenovitě děkuji: město Janské Lázně, nadace Agrofert, Národní sportovní agentura, KÚ 

Královéhradeckého kraje, Český para sport, Konto bariéry, Nadace ČEZ, Hitachi Energy Czech Republic 

s.r.o., ZPA Smart Energy, a.s., pivovar Krakonoš a pivovar Bakalář, SkiResort Černá hora – Pec, 

Montrago s.r.o., Státní léčebné lázně Jasné Lázně a.s., Sten marketing Praha, Kaufland, Jiří Vorel, 

Manus Prostějov a Omnia Hotel Relax &Wellness – nelze slovy vyjádřit jak moc si vážíme Vaší 

podpory. 

Zprávu zpracoval: Milan Maksymov – předseda oddílu stolního tenisu SK Janské Lázně 
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